

Необычайная оперативность депутата МГД Семенникова

Автор: Admin2

26.06.2015 23:50 - Обновлено 27.06.2015 00:38

Депутат Семенников наконец-то раскрылся избирателям как тонкий знаток нужд и чаяний туристов, для привлечения которых необходим официальный запах Москвы. Не успела новость появиться в средствах массовой информации, как Александр Григорьевич тут же обратился к вице-мэру Раковой А. В. со словами поддержки и предложением обсудить как саму идею, так и конкретные запахи.



Уверяю Александра Григорьевича, что туристам и без официального запаха Москвы, есть на что посмотреть в столице. Очень интересную экскурсионную программу можно устроить по зюзинским пятиэтажкам, которые ни разу не ремонтировались за последние 50 лет. Или показать туристам уничтоженную велодорожку на Балаклавском проспекте и смытую вместе с бюджетом велодорогу в Битцевском лесу. Туристы с удовольствием посмотрят и сфотографируются на обломках разрушенной собственности жителей Ясенева. Много интересных мест есть в юго-западном округе столицы для привлечения туристов.

Необычайная оперативность депутата МГД Семенникова

Автор: Admin2

26.06.2015 23:50 - Обновлено 27.06.2015 00:38

Следует помнить, что депутат Семенников не рядовой городской парламентарий, а председатель комиссии по законодательству Мосгордумы. То есть работает на постоянной основе и получает зарплату из городского бюджета. В прошлом созыве Мосгордумы Семенников был одним из самых богатых депутатов, получая в год примерно 15 млн рублей. Так что каждую подобную профанацию депутатской деятельности господин Семенников оплачивает не из собственного кармана, а за наш с вами счет.